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Comment avez-vous connu le CFA 3ifa ? 

Vous avez été démarché par 
un candidat apprenti 

37,1 % 

Par votre réseau professionnel 16,1 % 

Via notre site internet 4,8 % 

Vous êtes ancien apprenti vous 
même 

40,3 % 

autre 9,7 % 

 

Comment avez-vous recruté votre apprenti ? 

En déposant une offre sur le site du 3ifa 29 % 

En déposant une offre sur différents sites de recrutement 9,7 % 

Par connaissance 16,1 % 

Par un stage effectué avant son apprentissage dans votre 
entreprise 

32,3 % 

Par une démarche spontanée du jeune 50 % 

autre 4,8 % 

 

Avez-vous été accompagné par nos services pour le recrutement de votre apprenti ? 

Rendez-vous avec un conseiller 3,2 % 

Proposition de candidats 22,6 % 

Mise en ligne d’une offre d’emploi 29 % 

autre 48,4 % 

 

Votre appréciation 

 Vos relations avec 
l’enseignant référent 

La réactivité du CFA face 
à vos demandes 

Le suivi de votre jeune au 
CFA 

Très 
satisfaisant 

25,8 % 38,7 % 19,4 % 

Satisfaisant 59,7 % 58 ,1 % 75 ,8 € 

Peu 
satisfaisant 

14,5 % 3,2 % 4,8 % 

 

Quelle note de satisfaction globale donneriez-vous au CFA de 1 à 5 (5 très satisfait – 1 pas du tout) 

5 11,3 % 

4 62,9 % 

3 14,5 % 

2 9,7 % 

1 1,6 % 
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Les résultats de l’enquête auprès des entreprises – année 2022-2023 permettra de mesurer 

l’évolution de votre satisfaction  et planifier les actions à mener 


